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Porto 
 

Porto Portugália második legnagyobb városa, az ország északi részén 

található, a Douro folyó torkolatánál. Fontos gazdasági központ, 

kikötőváros, valamint az ipar és a kereskedelem egyik központja a 

régióban. A város neve szorosan kapcsolódik a portói borhoz, amelyet 

a környék szőlőültetvényein termelnek, és a Vila Nova de Gaia 

oldalon tárolnak, érlelnek. 

 

Az óváros szerkezete középkori eredetű, szűk utcákkal és sűrű 

beépítéssel. A városképet a folyóra néző házsorok, a hidak, valamint 

a 18–19. századi ipari és kereskedelmi épületek határozzák meg. 

Porto fontos kulturális központ is, egyeteme Portugália legrégebbi 

felsőoktatási intézményei közé tartozik. 

 

A város éghajlata óceáni, enyhe telekkel és mérsékelten meleg 

nyarakkal. Közlekedési szempontból jelentős a folyami és a tengeri 

kikötő, a vasúti csomópont, valamint a nemzetközi repülőtér. 

  



 

 

ISEP  
 

Az Instituto Superior de Engenharia do Porto (ISEP) a Porto 

Politechnikai Intézet egyik karaként működő felsőoktatási intézmény. 

1852-ben alapították, eredetileg műszaki képzőhelyként, és mára 

Portugália egyik legnagyobb mérnöki iskolájává vált. 

 

Az intézmény fő profilja a mérnökképzés. Alap- és mesterképzési 

programokat kínál többek között informatikai, elektronikai, 

gépészeti, vegyészeti, környezetmérnöki és polgári mérnöki 

területen. A képzés gyakorlatorientált, laborokkal, műhelyekkel és 

ipari partnerekkel való együttműködéssel. 

 

Az ISEP jelentős kutatási tevékenységet is folytat, különböző 

nemzetközi projektekben vesz részt. Az intézmény szoros 

kapcsolatban áll vállalatokkal és fejlesztőközpontokkal, ami elősegíti 

a hallgatók szakmai gyakorlatát és elhelyezkedését. 

 

Az egyetem Porto városán belül, a központtól északra található, 

önálló campusszal és hallgatói infrastruktúrával. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Fontos helyek a külföldi intézménynél 
 

Az Instituto Superior de Engenharia do Porto (ISEP) campusán több 

olyan helyszín található, amely a hallgatói élet és az oktatás 

szempontjából kiemelt szerepet játszik. 

 

Oktatási épületek és laborok 

A campus több épületből áll, amelyekben különböző mérnöki 

szakokhoz kapcsolódó előadótermek és korszerűen felszerelt laborok 

működnek. A különböző szakokhoz tartozó épületeket betűkkel 

jelölik, ami elsőre bonyolultnak tűnhet az új hallgatók számára. A 

jelölés azonban logikus rendszer szerint működik: minden épületben 

a hozzá tartozó szakokhoz kapcsolódó termek, laborok és irodák 

találhatók, így a tájékozódás hamar egyszerűvé válik. A betűjelzés 

mellett az épületek és termek falán elhelyezett táblák, térképek és 

digitális kijelzők segítik a hallgatókat az eligazodásban. 

 

Könyvtár 

Az ISEP könyvtára a hallgatók és oktatók számára elsősorban 

szakterületi gyűjteménnyel rendelkezik, amely a mérnöki 

tudományokhoz kapcsolódó könyveket, folyóiratokat, jegyzeteket és 

digitális anyagokat foglalja magában. A gyűjtemény célja, hogy a 

hallgatók a tantervi követelmények mellett kutatási és 

projektmunkáikhoz is megfelelő forrásokat találjanak. 

 

A könyvtárban tanulóterek is rendelkezésre állnak, amelyek 

csoportos vagy egyéni munkához egyaránt alkalmasak. Ezek a terek 

csendes környezetet biztosítanak az önálló tanuláshoz, ugyanakkor 

néhány teremben van lehetőség közös projektek, megbeszélések és 

kiscsoportos feladatok elvégzésére is. Emellett a könyvtár 

számítógépekkel és nyomtatási lehetőséggel van felszerelve, így a 

hallgatók digitális forrásokat is igénybe tudnak venni. 

 

AEISEP (Associação de Estudantes do ISEP) 

Az ISEP diákszövetsége, amely hallgatói érdekképviseletet lát el, 

valamint kulturális, sport- és közösségi programokat szervez. A 

szervezet klubhelyiséggel és rendezvényekhez kapcsolódó terekkel 

rendelkezik. 

 

Éttermek és büfék 

A campus területén több étkezési lehetőség áll rendelkezésre, köztük 

a menza, amely megfizethető étkezést biztosít a hallgatóknak. A 

menzát előre le kell foglalni a Portal oldalon, amely az ISEP digitális 

hallgatói rendszere, és funkcióiban a magyarországi Neptunhoz 

hasonlítható. A Portalon keresztül a hallgatók kiválaszthatják az 

étkezés idejét és típusát.  

  



 

 

Kapcsolati háló bővítése 

 

Az ISEP-en való tanulmányok során a hallgatók többféle támogató 

kapcsolatra támaszkodhatnak, amelyek segítik az eligazodást és a 

mindennapi életet. Számomra az alábbiak voltak a legfontosabbak. 

 

Külföldi tanulmányi osztály 

Az iroda a nemzetközi hallgatók elsődleges kapcsolati pontja. 

Segítettek az adminisztratív ügyek intézésében, a kurzusokhoz való 

csatlakozásban, a dokumentációban és a beilleszkedésben. Tapasztalt 

munkatársaik gyorsan válaszoltak a kérdésekre, és folyamatos 

támogatást nyújtottak a tanulmányi idő alatt. 

 

Szállásadó 

A mi szállásadónk nagyon kedves és segítőkész volt minden 

szituációban, ami nagyban megkönnyítette a mindennapokat: segített 

a beköltözésben, a helyi szabályok megértésében, valamint bármilyen 

felmerülő problémát gyorsan kezelt. 

 

Hallgatói szervezetek és diákszövetség (AEISEP) 

A diákszövetség hazsnos információt nyújtott a programokról, 

eseményekről, szakmai lehetőségekről, valamint közösségi 

kapcsolatokat biztosított a hallgatók számára. 

 

Ezek a kapcsolatok nemcsak a mindennapi életet könnyítették meg, 

hanem lehetőséget adtak a szakmai és személyes kapcsolati háló 

bővítésére, ami a későbbi tanulmányok és karrier szempontjából is 

előnyös. 

 

 

 

 
 



 

 

 

Nehézségek 
 
A külföldi félév során az egyik legnagyobb kihívást az adminisztratív 

folyamatok jelentették. A különböző dokumentumok kitöltése és 

véglegesítése, a hivatalos formanyomtatványok kezelése, valamint a 

koordinátorok és a fogadó intézmény válaszaira való várakozás 

sokszor stresszes és időigényes volt. Bár a koordinátorok 

folyamatosan rendelkezésre álltak, és mindenben lehetett hozzájuk 

fordulni, a bizonytalanság érzése néha megnehezítette a 

mindennapokat. Különösen a Learning Agreement véglegesítése 

bizonyult összetettnek. 

 

Emellett a nyelvi és kommunikációs kihívások is megjelentek. Bár az 

oktatás javarészt angol nyelven zajlott, a hivatalos dokumentumok, 

e-mailek és belső rendszerek használata gyakran igényelt fokozott 

figyelmet és időt. A kulturális és szervezeti különbségek, például az 

oktatási rendszer, a szabályok és a határidők eltérései, szintén 

kezdetben zavaróak voltak, és fokozott alkalmazkodást igényeltek. 

Mindezek mellett egyszerre kellett összehangolnom a tanulást, az 

adminisztrációt és a mindennapi életet, ami időmenedzsment 

szempontjából kihívást jelentett, különösen az első hetekben. 

 

Bár ezek a nehézségek kezdetben komoly nyomást gyakoroltak, 

megfelelő tervezéssel és aktív kommunikációval a koordinátorokkal 

a folyamatok kezelhetők voltak. A tapasztalat végül értékes 

tanulságokkal szolgált, és hozzájárult ahhoz, hogy a külföldi félév 

mind szakmai, mind személyes szempontból fejlődést nyújtson. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tantárgyak és szakmai fejlődés 

A külföldi félévem során három tárgyat vettem fel, az ESOFT, a 

PPROG és MATCP tárgyakat. 

ESOFT 

 

Ez a tárgy igényelte a legtöbb erőfeszítést a félév során. Az első héten 

csapatokba rendeződtünk a többi hallgatóval, akik a kurzuson voltak. 

A tárgyból egy közös projektet kellett elkészítenünk, ami kiváltotta a 

vizsgát. A projekt nehéznek bizonyult, és sokat kellett dolgoznunk 

rajta. A kommunikáció néha kicsit megnehezítette a tárgy teljesítését, 

illetve három alkalommal szóbeli bemutatót kellett tartanunk a 

projekt állapotáról. A félév végén egy 0-tól 20-ig terjedő skálán 

pontozták a munkánkat.  
 

PPROG 

 

A tárgy a Java programozás alapjaira épült. Mi úgy vettük fel ezt a 

tárgyat, hogy előtte nem foglalkoztunk még ezzel a programozási 

nyelvvel, azonban előnyt jelentett a felzárkózásban a Széchenyi 

István Egyetem által adott C++ tudás. A tárgyból szintén 

projektmunkát kellett teljesítenünk, azonban a félév végén 

vizsgáznunk is kellett. A gyakorlati oktatónk nagyon segítőkész és 

kedves volt, az órák angolul zajlottak. 
 

MATCP 

 

A kurzus célja az volt, hogy a hallgatók átfogó képet kapjanak a 

valószínűségszámítás és a statisztikai módszerek alapjairól, valamint 

ezek gyakorlati alkalmazásáról Python programozási nyelven. A 

tárgy során a matematikai elmélet és a gyakorlati feladatmegoldás 

egyaránt hangsúlyos szerepet kapott. A tanár kevésbé tudott angolul, 

ezért néha nyelvi akadályokba ütköztünk, emellett a félév végi vizsga 

tartalmazott portugál részeket is. Olyan hallgatóknak ajánlom, 

akiknek nem okoz problémát a komplex matematika megértése angol 

nyelven. 

 

  



Projektmunka 
 
A mi csapatunk a második félév során egy vasúti rendszer 

szimulációján dolgozott. A projekt keretében user storykat kellett 

kidolgoznunk, matematikai elemzéseket készítenünk, valamint 

különféle szoftveres megoldásokat implementálnunk. Ez a munka 

nemcsak jelentős időráfordítást és alapos szervezést igényelt, hanem 

folyamatos csapatmunkát és problémamegoldást is. Bár nagy kihívás 

volt, rengeteg tapasztalatot szereztem belőle, és sokat fejlődtem mind 

szakmailag, mind együttműködési készségekben. 

 

A külföldi félév során nemcsak új szakmai ismeretekkel 

gazdagodtam, hanem megtanultam hatékonyabban és 

magabiztosabban kommunikálni, különösen multikulturális 

környezetben. Nagy élményt jelentett megtapasztalni, hogyan 

működik egy másik ország felsőoktatási rendszere, milyen 

módszerekkel tanítanak, és milyen elvárásokat támasztanak a 

hallgatókkal szemben. Bár időnként akadtak nehézségek és 

adminisztratív akadályok, összességében az ISEP-nél töltött idő 

rendkívül értékes tapasztalatnak bizonyult. 

 

A projektmunka és a külföldi tanulmányi félév nemcsak szakmai 

fejlődést biztosított, hanem hozzájárult a személyes készségeim 

bővítéséhez is. Az ISEP-es időszak így egyszerre jelentett kihívást és 

hatalmas lehetőséget, amelyből hosszú távon is profitálhatok. 

 



 

Összefoglaló 
 
Porto kiváló választásnak bizonyult, és nagyon örülünk, hogy ide 

jöhettünk a félévre.  

 

A város hangulata, a portugál szokások és az emberek nyitottsága 

rengeteget hozzátett az élményhez, ráadásul folyamatosan akadtak 

különféle események és programok, amelyek még színesebbé tették 

a mindennapokat. Az egyetemi élet ugyan kihívásokat tartogatott, 

hiszen a tárgyak helyenként nehezebbnek bizonyultak a vártnál, de a 

campus kiváló környezetet nyújtott a tanuláshoz, és sok inspiráló 

élményt adott.  

 

A szállásunk különösen szerencsés választás volt, hiszen közel 

helyezkedett el az egyetemhez, ráadásul egy kifejezetten jó 

környéken, ami jelentősen megkönnyítette a mindennapokat.  

 

Az egész tapasztalat összességében nemcsak szakmailag és 

tanulmányilag, hanem személyesen is nagyon sokat adott, rengeteget 

fejlődtem mind a tudásomban, mind az alkalmazkodó- és 

kommunikációs készségeimben, így ez a félév Portóban valóban 

meghatározó élmény lett számomra. 



  
 

Életképek 
 

  



 

  



 

  



 

 


